

身体病有三种

一种是宿业病，就是孽障病，是因为你前世有很多孽障，做了很多坏事，带到今世来了，所以是宿业病。另一种是内伤。第三种是外感。在这三种病中，宿业病是最难治的。宿业是前世所为，前世做了很多不好的事情，今世来受报了...实际上，这些宿业病造成了你的心病...宿业是存在于你心里的，八识田中，所以宿业病最难治。

第八意识阿赖耶识 是很难去除其他的意识

所以第七意识分辨意识非常重要，进入了第八意识之后就很难去掉。怎么样做呢？好好地挡住你的末那识，好好地增加智慧，用末那识的智慧去分辨第六意识...

2017年11月11日澳大利亚·墨尔本佛友见面会共修组提问

第八意识储存的恶的伤心的东西太多，就找不到佛性

有智慧的人，不造新业，没有新的恶的东西再上去，就成功了。就像一个白衬衣，洗干净之后从此再没有墨汁上去，洗到最后墨汁越来越淡，如果刚洗干净又一块黑的上来，永远洗不干净了。

解答来信疑惑 132

第八意识储存的恶的伤心的东西太多，就找不到佛性

佛性它是不变的，但是你的八识田中对佛性的理解和你通过第六意识、第七意识所产生的这种意识，会慢慢地在自己身心当中造成一定的位置，会阻挡你的阿摩罗识。

白话佛法171104

第九意识永远不会受到污染
本性受到污染的是第八意识

解答来信疑惑 221

魔性在第几意识

(第八意识。)第九意识阿摩罗识纯粹是很干净的，是本性、佛性，不可能有魔性的。但是在魔性中从海进入河中，就开始接触外尘了，第八意识已经离开本性了。

解答来信疑惑 195

你只要有自私心，你就会有灵性

只要过去生中你做过不如理不如法的事情，你心中有芥蒂了，在八识田中存在了，就会有魔性出来了。举个简单例子，八识田中的这个坏种子在那里了，你总是会长出很多不好的魔性出来

Wenda20180615 01:04:30

心中有块“田”

大家记住，心中有块“田”，八识田、九识田都是块“田”，你在“田”里到底种什么。你种上善就得善，你种上恶就得恶。所以你一定要相信这些，以后才能修菩萨，成菩萨，你才能修佛，才能成佛。所以信根非常重要，我们一定要相信到底。

白话视频30

脑子里有意识,会残存在八识田中 让你在六道中轮回不止

菩萨最怕我们有意识，因为脑子里有意识，会残存在八识田中，阿赖耶识会储存很多过去痛苦和悲伤的事情，和自己曾经做过的很多不如理不如法的事情，它会永远地待在意识中，让你在六道中轮回不止。

白话视频36

人间的意识都是有漏的八识，不圆满的

就是说一个人如果想成佛，他必须转变他在人间的意识，因为人间的意识都是有漏的八识，不圆满的，所以人的八识田中它是不圆满的。。。就是要转变自己的意识，完全我今天帮你我没有任何所求，你自性才能解脱，才能成佛。 白话视频88

你上天堂享福也好，下地狱去受苦也好 是你的感觉——第八意识的感觉在受苦

为什么你会下地狱受苦呢？因为是你的肉身在造业，
你的灵魂在造业，遮住了你的本性，影响了你的自性，
你的自性就变得污浊，就会受苦，就会受难，因为你的
本性被染著了。所以你上天堂享福也好，下地狱去

你上天堂享福也好，下地狱去受苦也好
是你的感觉——第八意识的感觉在受苦

受苦也好，是你的感觉——第八意识的
感觉在受苦，而你的自性只是被遮住，
找不到了。 白话视频64

皆如梦幻泡影

善人莲花降落在水面上，金光闪闪的水面，平静如海，非常巨大。善人莲花入浴宝池中，生前乃至数世前的记忆（阿赖耶识）不断在灵魂深处涌现，过后渐渐平静。观世音菩萨对善人说道：“皆如梦幻泡影。”

《佛子天地游记》16-12-19

记忆加深(大家一起默念)

- （第八意识）是最后一道防火门；如果阿赖耶识被破坏（储存的恶的伤心的东西太多），这个人的本性基本上结束了，就没了、看不到阿摩罗识，所以找不到佛性；
- 八识田中很干净，你一定上天的；不干净——很容易到下面去投其他不好的东西，因为这些缺点已经深深地印在他的内心了；

记忆加深(大家一起默念)

- 进入了第八意识，染和净就开始了；坏事进入了你们的第八意识，这个人的根就开始烂了，第六意识没有关系；贪心、嗔恨、愚痴（不应该做的事情你去做了）进入八识田都会引起业障；到了最后就是报应来了——你就是下地狱；
- 末那识管不好，全部会进入第八意识；想过的东西已经

记忆加深(大家一起默念)

镶嵌在你的八识田中；意识流，你在意识当中已经留下了这个深深的痕迹，所以，总有一天你会做出这些事情来；你连自己都控制不住自己的心和念头，即心念，所以你才会做错事情，你才会恨自己啊，悔恨交加；一要控制好自己的八识田、控制好每一个念头；
—想了半天，做不到，那这事情是白想，只会在你八识田

记忆加深(大家一起默念)

中增加烦恼和障碍；

—要解脱精神，而不是肉身——心灵上的受伤进入第七意识、第八阿赖耶识之后，已经进入心灵的储存点，就不容易消掉；每一次的伤心进入八识田中——感情的事情你一动，就是伤筋动骨；——在心里形成一种障碍；

—（让别人）记在心里，进入八识田中了，接下来你就欠

记忆加深(大家一起默念)

他一个缘了，护法神一定会给你要报一下；

-宿业是存在于你心里的，八识田中，所以宿业病最难治；

-魔性在第八意识；只要过去生中你做过不如理不如法的事情，你心中有芥蒂了，在八识田中存在了，就会有魔性

出来了；你只要有自私心，你就会有灵性；脑子里有意识，

会残存在八识田中，让你在六道中轮回不止；

记忆加深(大家一起默念)

—人间的意识都是有漏的八识，不圆满的；
—你上天堂享福也好，下地狱去受苦也好，
是你的感觉——第八意识的感觉在受苦；
皆如梦幻泡影；

如何影响 我们的生活？

人类的烦恼到底来自于哪里？

实际上“烦恼”就是因为有我相带来的内心世界的“得失心”，并源于累世积藏在八识田中的“贪瞋痴”。 佛言佛语4.21

欲望的根来自于本性的八识田中

欲望的根来自于人的本性，本性的八识田中。因为只要是人，他就会带有八识田中的人的各种劣根性。九识田中虽然是佛性，但是八识田中的东西太脏了啊（是啊。那如何才可以断欲望呢？）修啊，把欲望修掉。

Wenda20180729B 08:41

突然之间会感觉到很忧伤

我们这一世等于重新上演了上一世、再上一世的故事，
精彩啊。很多人一碰到这件事，突然之间会感觉到很
忧伤，实际上他触碰了他八识田中前世的果。我们就像
看电影一样，不停地在转换人物，我们前世的生活
和今世不同的生活，前世的人物和今世所处的不同的

突然之间会感觉到很忧伤

人物，实际上都在重回，就是在轮回。今世，有时候我们相见了，是似是而非的相见，好像认识又好像不认识。所以不必去执著，因为这一切都是缘分所为。

白话视频35

感情运及工作运不顺是什么原因？

如果你欠感情欠得太多了，比方说你过去相处的女朋友，你存心跟人家玩玩，并不是真心想娶人家的，这些在你的八识田中都种下不好的因。因种下去了，就算你正式结婚了，很多的恶果到时候会出来，就让你的工作不顺利，让你的感情也不顺利。。。师父经常

感情运及工作运不顺是什么原因？

跟大家讲，你想念经念得顺利，想事业顺利，你首先要忏悔。你不忏悔，怎么可能有新的、好的东西来呢？你欠人家这么多钱，你怎么可能会有钱呢？

shuohua20170526 21:44

基因病从玄学上来说是什么因果？

你上辈子曾经伤害过一个人，你意识上觉得亏欠他，这辈子投人了，你的意识没有死亡，你的脑细胞里有很多的意识，第八意识、第七意识里面存在所有过去对不起他的意识，一直有忏悔心，当你一生出来的时候，就有一种恐惧感。所以为什么有的孩子生出来，胆子就特别小？就是基因病。

2018年10月11日美国·纽约佛友见面会共修组提问

为什么整天认为别人都是错的?

一个整天认为别人都是错的人，

他的八识田中充满着偏见；

一个满口谎言的人，他的七识田中严重偏执。

一个语言布施的人，他的七识田中，充满着慈爱；

一个整天布施的人，他的八识田中，充满着曼陀罗花。

佛言佛语2.9.21

什么叫执著？ 什么叫慈悲？

什么叫执著？

就是在八识田中还没有去除的贪心。

什么叫慈悲？

就是深藏内心深处的智慧。

佛言佛语2.7.21

为什么人死要面子？

死要面子活受罪， 你看看你们一辈子从小长到大， 你们要了多少年的面子， 到今天还要面子， 改个缺点还要面子， 没有一件事情你们没理由的， 这就是你们已经在八识田中种下了我相。这就是佛为什么叫我们要去除四相，

为什么人死要面子？

要让我们找到九识田中阿摩罗识当中的佛性，因为只有佛性是无相的，因为只有佛性它在你的本性当中，那是永恒不变的。所以佛所说的这个“常”，是对无常而言的。 白话视频87

记忆加深(大家一起默念)

- “烦恼”就是因为有我相带来的内心世界的“得失心”，并源于累世积藏在八识田中的“贪瞋痴”；欲望的根来自于人的八识田中的人的各种劣根性；
- 我们这一世等于重新上演了上一世、再上一世的故事；所以不必去执著，因为这一切都是缘分所为；

记忆加深(大家一起默念)

—想念经念得顺利，想事业顺利，你首先要忏悔；
—一个整天认为别人都是错的人，他的八识田中充满着偏见；一个满口谎言的人，他的七识田中严重偏执；
执着就是在八识田中还没有去除的贪心；

如何消八识田 中的业障

第八意识中有善有恶,最好是要消

基本上要全部报掉是报不掉的，第八意识中有善有恶，最好是要消。就好比一件衣服一样，不要有新的污垢，就是不能造新业，才能保证第八意识不会被污染。很多人为什么一辈子修不成，找不到佛性？因为他不断造新业。

解答来信疑惑 132

第八意识中有善有恶，最好是要消

你身上的业障要是成形了、成熟了，会不会进入你的七识田中、八识田中？（哦，都是相互……）影响的，当然了。你的言行、你的语言、你的思维，都会进入你的第八意识当中。。。我可以告诉你，你能够消除八识田中的，当然其他的不好的业种全部在消啊。我举个例子，

第八意识中有善有恶,最好是要消

你家里在某一个地方消灭那些蚊蝇，那苍蝇和蚊子
不会在其他地方出现了吧？你家里在某一个地方
消掉了，那个地方不也没了吗？

Wenda20180921 17:49

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

心
慈
灵
爱



共xiu会议链接

0基础学起 - 白话FF共xiu - 在线答疑

点击本页或扫码进入会议

会议号：260 463 2417

密码：1234

会议时间：每周日晚7点 | 北京时间



点击进入“课件”页面，第五行扫码入群

点击加入共修

点击查看更多内容

如有不如理不如法之处，请南无大慈大悲观世音菩萨
和护法菩萨原谅！请各位师兄原谅！感恩合十！